DIVERSE .
TRINSEFESTER '

RO
ovNLWR




DIVERSE FESTER MBBELHJUL L51-8

P41/8 - PLATE

=N

PLATE HULL

STORRELSE  AVSTAND

30x30 20x20 4,4 10
38x38 28x28 4,4 10
d2xd2  31x31 4,4 10

HULL BYGGE
@  HOYDE

BEST.NR

40 P41-30x30/8
40 P41-38x38/8
40  P41-42x42/8

S70/8 - GJENGFESTE

M6x12 10

MBx2s 12
MB8x10 12
MB8xl2 12
MBx15s 12
MBx2s 12
MB8x34 12
MB8x43 12
M10x10 12
M10x15 12
M10x25 12

[eplNepiNepiNepiNepiNepiNepiiepiepiNepiiep)

40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40

§70-M 6x12/8
§70-M 6x25/8
§70-M 8x10/8
§70-M 8x12/8
§70-M 8x15/8
§70-M 8x25/8
§70-M 8x34/8
§70-M 8x43/8
§70-M 10x10/8
§70-M 10x15/8
§70-M 10x25/8

B10/8 - TAPP M/SPENNRING

TAPP

] LENGDE
P11 20
B9 33

BYGGE
HOYDE

88

KG

40
40

BEST.NR.

B10-11x20/8
B11- 9x33/8

B20/8 - TAPP FOR HYLSE FESTE

TAPP

BYGGE

0 LENGDE HOYDE K6 BESTAR.
7 36 4 30 B20-7x36/8
ROR  ROR
0 GODS  LENGDE HOYDE KG  BESTNR.

16 15-2 39 S 30 R23-16x1,5-2
18 1 BS 5 30 R23-18x1
20 1 58S 5 30 Re23-20x1
22 15-2 39 S 30 R23-22x1,5-2
25 1 2 5 30 Re3-25x1
25 52 & S 30 R23-25x1,5-2
30 15-2 38 5 30 R23-30x1,5-2

100

P10/8 - U-PLATE

PLATE

HULL

STORRELSE  AVSTAND

40x16
40x17
40x19
40x22
40x25
40x27

32
32
32
32
32
32

HULL BYGGE
@  HOYDE

8

EE=g NESY SN EESN =y NE=
0O O 00 O

K6

40
40
40
40
40
40

BEST.NR

P10-40x16/8
P10-40x17/8
P10-40x19/8
P10-40x22/8
P10-40x25/8
P10-40x27/8

510/8 - GJENGE TAPP FOR TRE

GJENGE

BYGGE
HOYDE

KG

BEST.NR

B7h15x25 8 40 S10/8
R10/8 - RIFLET TAPP
- Far montering i kunststoff
KRAVE TAPP TAPP BYGGE
o o LENGDE HOYDE K& BEST.NR.
P13 8 20 &5 40  R10-8x20/8
P13 8 28 &5 40  R10-8x28/8

R21 - ZINK HYLSE FOR TREFESTE

HYLSE
4]

13

KRAVE
4]

20

LENGDE

26

BYGGE

2

HBYDE

K6

80

BEST.NR.

R21-13/9

H43 - HYLSER FOR B20

KRAVE
0

18

HYLSE
7]

10

LENGDE

29

BYGGE

HOYD!

2

E

KG BEST.NR.

30 H43-10

RA43 - HYLSER FOR B20

ROR

15x15
20x20
20x20
22xee2
25x25
30x30

ROR
GODS

15

1
15-2
15-2
15-2
15-2

88
88
88
B8
88
88

LENGDE HBYDE

3

oo

KG  BESTNR.

RA3-15x15
RA43-20x20x1
R43-20x20x1,5-2
R43-22x22
R43-25x25
R43-30x30

30
30
30
30
30
30



DIVERSE FESTER M@BELHJUL L51-10

P41/10 - PLATEFESTE S70/10 - GJENGFESTE

PLATE HULL HULL  BYGGE BYGGE

STORRELSE ~ AVSTAND 0  HOYDE KG  BESTNR GJENGE NV HOYDE K BEST. NR

38x38 28x28 44 10 60 P41-38x38/10 M10x15 13 6 80 S§70-M10x15/10

B5x65 45x45 6,0 12 80 P41-B5x65/10 M10x25 13 6 80 S$70-M10x25/10
M10x35 13 6 80 S$70-M10x35/10
M10x50 13 6 80 S$70-M10x50/10
M10x70 13 g 80 S$70-M10x78/10

B10/10 - TAPP M/SPENNRING R20 - RUNDE HYLSER FOR B10/11

TAPP BYGGE

[} LENGDE HOYDE K6 BESTNR. Hylsed Kraved Lengde NR

09,6 g8 4,5 60 B10-9.6x20/10 14 18 36 R20-14

p10,0 20 4,5 60 B10-10x20/10 15 18 36 R20-15

p110 22 4,5 60 B10-11x22/10 16 18 36 R20-16

p11,0 30 4,5 80 B10-11x30/10 17 19 36 R20-17
18 20 36 R20-18
19 21 36 R20-19
22 25 36 R20-22
23 26 36 R20-23

H40 - HYLSER FOR B10/11 R40 - FIRKANT HYLSER FOR B10/11

Hylsed Kraved Lengde NR Hylse@ Krave@ Lengde NR

15 30 36 H40-15 16 20,0 36 R40-16x16
17 19,0 36 R40-17x17
18 20,0 36 R40-18x18
21 23,5 36 R40-21x21
22 24,5 36 R40-22x22
23 25,5 36 R40-23x23
26 30,0 36 R40-26x26
27 30,0 36 R40-27x27

DIVERSE FESTER M@BELHJUL L51-11

P41/11 - PLATEFESTE S70/11 - GJENGFESTE

PLATE HULL HULL  BYGGE BYGGE

STORRELSE ~ AVSTAND 4] HOYDE K6 BEST.NR GJENGE NV HOYDE KG BEST.NR

B5x65 45x45 6,0 12 100 P41-85x65/11 M8x25 17 6 100 S70-M8x25/11
M10x15 17 6 100 S70-M10x15/11
M10x25 17 6 100 S70-M10x25/11
M10x50 17 § 100 S70-M10x50/11
M10x70 17 § 100 S70-M10x70/11
M1ex25 19 § 100 S70-M12x25/11
M1ex78 19 § 100 S70-M12x78/11

B10/11 - TAPP M/SPENNRING

TAPP BYGGE
4] LENGDE HOYDE KG BEST.NR.

P11 3 100 B10-11x39/11

AC. LANDGRAFF AS - www.landgraffno - TLF.67506000 - FAKSe7538812  1(1



RO7 / RA7 - EKSPANDERE R4/ - EKSPANDERE

- For rer innvendig rund @ - For rer innvendig firkant

Hylse @ NR Hylse @ NR

180-215 RO7019,0-21,5 mm 21,5-25,0 R47 21,5-24,0 mm
21,5-24,0 RO70 21,5-24,0 mm 24,0-27,0 R47 24,0-27,0 mm
24,0 - 270 RO7@ 24,0-27,0 mm 27,0-30,0 R47 27,0-30,0 mm
270-30,0 RO70 27,0-30,0 mm 32,0-35,0 R47 32,0-35,0 mm
310-350 RO70 31,0-35,0 mm 36,0-40,0 R47 36,0-40,0 mm
36,0-39,0 RO70 36,0-33,0 mm

- Overgangshylser for trinser - Overgangshylser for trinser m/tappfeste ROS
m/tappfeste ROS « For firkant rer
- For runde rer « For rer innvendig

- For rer innvendig

Hylse @ Tapp@ Lengde NR Hylse @ Tapp®@ Lengde NR
22 18 62 R0O8-22-18 22,6 18 62 R48-22,5-18
23 18 62 R0O8-23-18 f‘:’? 275 18 62 R48-27,5-18
28 22 45 RO8-28-22 \ 27,0 22 45 R48-27,0-22
30 18 62 R08-30-18 \ 32,0 22 45 R48-32,0-22
30 22 45 R08-30-22 i | 36,0 22 60 R48-36,0-22
JL J 32,0 28 45 R48-32,0-28
i g 33,65 28 60 R48-33,65-28
36 28 60 R48-36,0-28
CAP - HURTIGFESTE CAP - HURTIGFESTE PLAST
- Brunert fjaerstal + Brunert fjeerstal
- Kappe elfarzinket - Kappe i kunstoff
- Kan leveres uten kappe
d D § T PLKP) C . 2 EBDE :U . PEEK'[:J,]
EARNI L V0 CQE géu 38, 1;10 %g 480
Lk R Y — - CAP §25 430 1350 740 400
CAP OB 16,2 4,75 2,55 110 ’ ’ ’
CAP @8 16,2 4,75 2,55 110
CAP @10 197 570 3,15 110
CAP @11 19,7 5,70 3,15 110
CAP @12 26,2 7,60 4,75 270
CAP @12,7 26,2 7,60 4,75 245
CAP @13 26,2 7,60 4,75 245
—H CAP p14 294 915 500 235
CAP @15 294 915 500 235
_ CAP 016 294 915 500 210
p-H—d ‘ CAP @20 382 12,10 715 400
Am* B CAP @25 43,0 1350 740 400
Kappe __H__

AB - AKSELBRAKETT

- Ubehandlet stal
- For festing av rund aksel til treverk
4]

AB20
AB25

102



